



**Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области поздравили с Новым годом детей сотрудников СК России, несущих службу на новых территориях.**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области поздравили с Новым годом детей сотрудников СК России, несущих службу на новых территориях.

В преддверии Нового 2024 года сотрудники регионального следственного управления СК России организовали для детей сотрудников, несущих службу на новых территориях, новогодний утренник. Вместе со следователями в театрализованном представлении малышей поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

В завершение праздника сотрудники ведомства пожелали детям и их родителям крепкого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

здравья, новогоднего настроения и вручили подарки.

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1850336>